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CONDIŢIILE (rezumatul) 

privind emisiunea şi circulaţia Certificatelor bancare de depozit  
ale Băncii Comerciale „VICTORIABANK” S.A. 

 
                                                 Dispoziţii generale. 

Certificat bancar de depozit este o valoare mobiliară care atestă depunerea mijloacelor băneşti în Bancă şi dreptul 
deţinătorului certificatului de primire, la expirarea termenului stabilit, a sumei depunerii şi a dobânzii aferente. 
        

Banca emite certificate de depozit în exclusivitate în moneda naţională a Republicii Moldova. 
      Certificatele de depozit pot fi emise cu valori nominale de la 1’000  până la 100’000 lei, cu termenele de  circulaţie  
de la 3 până 12 luni.  
      Banca emite certificate de depozit nominative şi la purtător. 
      Banca preconizează să emită certificate de depozit în volum de până la 10% din volumul mijloacelor atrase de către 

Bancă. Emisiunea Certificatelor de depozit va fi permanentă. 
 

Eliberarea certificatelor de depozit. 
       Eliberarea Certificatelor de depozit de către Bancă primilor posesori se efectuează în temeiul contractului de 
cumpărare-vânzare a Certificatelor de depozit. 
       Fiecare vânzare a Certificatelor de Depozit primilor deţinători este reflectată în “Registrul deţinătorilor Certificatelor 
de depozit ” constituit şi menţinut de către Bancă.   
        

Circulaţia certificatelor de depozit. 
       Certificatele de depozit se tranzacţionează pe piaţa secundară.  
       Certificatele de depozit nu pot servi ca mijloc de plată pentru mărfurile vândute sau serviciile prestate. 
       Fiecare trecere a dreptului de proprietate asupra Certificatelor de depozit nominative de la o persoană la alta este 
înregistrată în “Registrul deţinătorilor Certificatelor de depozit nominative”.  
       Dreptul de proprietate asupra certificatelor de depozit nominative trece de la o persoană la alta prin intermediul 
Dispoziţiei de transmitere. 
       Circulaţia Certificatelor de depozit la purtător nu este înregistrată de către Bancă. Certificatul de depozit la purtător 
este un document fără indicarea numelui deţinătorului, care poare fi cedat în orice moment unui terţ.  
       Cu trei zile lucrătoare înainte de data scadenţei vor înceta operaţiunile de înregistrare a transferurilor  Certificatelor 
de depozit nominative de la un deţinător la altul. 

 
Răscumpărarea la scadenţă a Certificatelor de depozit. 

       Certificatul de depozit nominativ va fi răscumpărat de Bancă la data scadenţei. 
       Certificatul de depozit la purtător va fi răscumpărat în decurs de 3 (trei) zile lucrătoare după data prezentării spre 
plată, dar nu mai devreme de data scadenţei.  
       Dacă data achitării valorii nominale şi/sau data plăţii dobânzilor aferente Certificatelor de depozit coincide cu o zi 
nelucrătoare, plata se va efectua în prima zi de lucru ce urmează, fără calcularea venitului pentru zilele nelucrătoare. 
       După expirarea termenului de circulaţie a certificatului de depozit dobânda nu se mai calculează. 

 
Răscumpărare înainte de termen a Certificatelor de depozit. 

       Reieşind din necesităţile optimizării  structurii activelor şi pasivelor şi conjunctura pieţei Banca poate anunţa cotări 
la Certificatele emise, asigurând astfel pentru deţinătorii de certificate de depozit răscumpărarea acestora înainte de 
termen. 
       În cazul în care Banca nu răscumpără Certificatele, ea va acumula cererile de vânzare a Certificatelor de depozit 
provenite  de la deţinătorii acestora şi va propune Certificatele respective potenţialilor cumpărători.  
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